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本日ここで知った

人

（7.8%)

（41.5%)

（28.3%）

（4.3％）

（3.0％）

②認知経路（複数回答）

③展示に関する満足度

特別展「大徳川展」
アンケート集計結果

   開催期間：平成１９年１０月１０日～１２月２日

      回答者数：２，１１９人（総入館者数：４２５,４９２人　アンケート回収率：０．５０％）

④主な意見・感想
 
 ・徳川家に代々伝えられてきた本物の宝物を見ることができて良かった。
 ・徳川家の歴史を堪能できる「大徳川展」で素晴らしかった。歴史について理解が深まりよかった。
 ・混雑していて展示物をゆっくり見ることができなかった。
 ・照明が暗く展示物や説明文が見えにくい。
 ・説明文がわかりにくい。専門用語はなるべく使わないでほしい。現代文の解説、説明書きがあればよかった。

　本展覧会では、徳川将軍家、尾張・紀伊・水戸の徳川御三家をはじめ、久能山・日光・尾張・紀
州・水戸などの東照宮に伝えられてきた門外不出の品々および美術、歴史資料として貴重な宝物300
余点を展示し、約４２万人のお客様にご来場いただきました。
　展覧会については約７０％の方々から「とても良かった」「良かった」と好意的な評価をいただい
たほか、展示作品全般に関しても多くの好評意見が寄せられました。一方で、「混雑していて展示物
をゆっくり見ることができなかった。」などの意見もいただきました。今後も、観覧環境の改善に努
めてまいります。
　たくさんのご意見・ご感想をいただき、誠にありがとうございました。
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